

அம்சங்கள் மற்றும் கட்டணங்களின் பொது அட்டவணை (GSFC)

OD/CC வசதியுடன் கூடிய தனியார் வங்கி நடப்புக் கணக்குகள் மற்றும் நடப்புக் கணக்குகளுக்கு (பிப்ரவரி 1, 2025 முதல் நடைமுறையில் இருக்கும்)

	விபரங்கள்	நிலையான கட்டணங்கள் (₹)	
தயாரிப்பு பெயர்			பிரைவேட் (பிப்ரவரி 1, 2025 முதல்)
₹-இல் சராசரி காலாண்டு இருப்பு (AOB)			எதுவுமில்லை
பணம் அனுப்புதல்/கட்டணங்கள்:			
டிமாண்ட் டிராப்ட் / வங்கியாளர் காசோலை	கிளை இருக்கும் ஊர்களில் செலுத்த வேண்டும்	1 /1000 (குறைந்தபட்சம் 50 அதிகபட்சம் 5000)	50 DD/ BC p.m.; வரை கட்டணங்கள் எதுவும் இல்லை; அதன் பிறகு நிலையான கட்டணங்கள்
	கிளை அல்லாத ஊர்களில் செலுத்த வேண்டும்	2 /1000 (குறைந்தபட்சம் 50 அதிகபட்சம் 5000)	100L p.m.; வரை கட்டணங்கள் எதுவும் இல்லை; அதன் பிறகு நிலையான கட்டணங்கள்
RTGS	கிளையில் மேற்கொள்ளப்பட்டால் மட்டுமே பொருந்தும்	2 - 5 L: 20/ txn; > 5 L: 40/ txn	கட்டணங்கள் எதுவும் இல்லை
NEFT**	கிளையில் மேற்கொள்ளப்பட்டால் மட்டுமே பொருந்தும்	10k வரை: 2/txn; >10K முதல் 2L வரை: 4/txn; >2 L: 24/txn	கட்டணங்கள் எதுவும் இல்லை
IMPS	₹100000 வரை : ₹5/txn, ₹100000 -க்கு மேல்: ₹15/txn		கட்டணங்கள் எதுவும் இல்லை
காசோலை புத்தகம்	இயல்புநிலை காசோலை புத்தகம் அட்பாரில் மட்டுமே செலுத்தப்படும்	500 காசோலைகள் வரை/p.m - 2/காசோலை; 500 காசோலைகளுக்கு மேல்/p.m - 3/காசோலை	கட்டணங்கள் எதுவும் இல்லை
ஹோம் பேங்கிங்			
நேரில் கோரிக்கை அளிக்கப்பட்டால்	கேஷ் பிக் அப் அல்லது டெலிவரி ¹	2 லட்சம் வரை: ₹875/- ₹2 லட்சம் முதல் ₹6 லட்சம் வரை: ₹1,475/- ₹6.01 லட்சம் முதல் ₹10 லட்சம் வரை: ₹2,475/- ₹10.01 லட்சம் முதல் ₹20 லட்சம் வரை: ₹4,075/- ₹20.01 லட்சம் முதல் ₹100.00 லட்சம்: ₹6,675/- ஒரு கோரிக்கைக்கு	மாதத்திற்கு 5 கோரிக்கை வரை கட்டணங்கள் எதுவும் இல்லை அதன்பிறகு நிலையான கட்டணங்கள்
	செக் பிக் அப் / DD டெலிவரி	₹75/- ஒரு கோரிக்கைக்கு	கட்டணங்கள் எதுவும் இல்லை
பீட் சேவை	ரொக்கப்பணம்பிக்-அப்	₹50,000 வரை: ₹5K ₹50K முதல் ₹1L வரை: ₹6K ₹1L முதல் ₹2L வரை: ₹7.5K ₹2L முதல் ₹4L வரை: ₹10K ₹4L முதல் ₹6L வரை: ₹15K ₹6L முதல் ₹8L வரை: ₹20K ₹8L முதல் ₹10L வரை: ₹25K ₹10L முதல் ₹15L வரை: ₹35K ₹15L முதல் ₹20L வரை: ₹40K ₹20L முதல் ₹50L வரை: ₹50K ₹50L முதல் ₹100L வரை: ₹75K மாதம் மற்றும் இடத்தின் அடிப்படையில்	*
	காசோலை பிக்-அப்	500 p.m.	எதுவுமில்லை
பணம் டெபாசிட் செய்தல் மற்றும் வித்ட்ரா செய்தல்:			
பணம் டெபாசிட் செய்தல்	பிரதான கிளை மற்றும் இதர கிளை அல்லாத இடம்@	₹3.5/1000, ஒரு txn - க்கு குறைந்தபட்சம் 50	முந்தைய மாதத்தின் சராசரி கிரெடிட் பேலன்ஸின் 10 மடங்கு வரை, p.m. 20 கோடி வரை கட்டணங்கள் எதுவும் இல்லை அதன் பிறகு நிலையான கட்டணங்கள்
பணத்தை எடுத்தல் (வித்ட்ரா செய்தல்)	பிரதான கிளை அல்லாத இடத்திற்கு	₹2/1000, ஒரு txn - க்கு குறைந்தபட்சம் 50	கட்டணங்கள் எதுவும் இல்லை

தானியங்கி பணம் செலுத்தும் இயந்திரம் (ATM): கோடக் ATM txn - 5 பரிவர்த்தனை வரை கட்டணங்கள் எதுவும் இல்லை			
VISA ATM -கள் - உள்நாடு	நீதி அல்லாத txn***	ஒரு txnக்கு 8.50	கட்டணங்கள் எதுவும் இல்லை
	பணத்தை வித்திரா செய்தல்	ஒரு txnக்கு 21	கட்டணங்கள் எதுவும் இல்லை
VISA ATM -கள் - வெளிநாடு	நீதி அல்லாத txn	ஒரு txnக்கு 25	கட்டணங்கள் எதுவும் இல்லை
	பணத்தை வித்திரா செய்தல்	ஒரு txnக்கு 150	கட்டணங்கள் எதுவும் இல்லை
போதுமான பேலன்ஸ் இல்லாததால்^^ வணிக விற்பனை நிலையங்கள் / இணையதளங்கள்/ ATM ஆகியவற்றில் txn நிராகரிக்கப்பட்டது	போதிய நீதி இல்லை	ஒரு txnக்கு 25	கட்டணங்கள் எதுவும் இல்லை
டெபிட் கார்ட்:			
டெபிட் கார்ட் கட்டணங்கள்	வருடாந்திர கட்டணம்	₹ஆண்டிற்கு 259	கட்டணங்கள் எதுவும் இல்லை
பிற கட்டணங்கள்:			
கணக்குகள் தொடர்பானவை			
AOB பராமரிப்பு இல்லாததற்கான <>	பராமரிப்பு இல்லாததற்கான காலாண்டு கட்டணம்	AOB, தயாரிப்பு AOB - இன் தேவையைவிட <50% என்றால்	பொருந்தாது
		AOB, தயாரிப்பு AOB -இன் தேவையைவிட >=50% ஆனால் <100% ஆக இருந்தால்	பொருந்தாது
காசோலை நிராகரிப்பு <>			
காசோலைகள் டெபாசிட் செய்யப்பட்டு பிறகு நிராகரிக்கப்பட்டால் (அவுட்வார்ட்)	உள்ளூர் மற்றும் வெளியூர்	₹100 ஒரு காசோலைக்கு	p.m 10 வரை கட்டணங்கள் எதுவும் இல்லை; அதன் பிறகு நிலையான கட்டணங்கள்
காசோலைகள் வழங்கப்பட்டு பிறகு நிராகரிக்கப்பட்டால் (இன்வார்ட்) மற்றும் ECS நிராகரிப்பு	நீதி காரணங்கள்	₹500 ஒரு நிகழ்விற்கு	*
SMS விழிப்பூட்டல்கள் மற்றும் புதுப்பிப்புகள்			
பேலன்ஸ் (கிரெடிட்/வாரந்தோறும்), txn மற்றும் மதிப்பு கூட்டப்பட்ட எச்சரிக்கைகள்		SMS - ₹0.50 ஒரு SMS-க்கு மின்னஞ்சல் - கட்டணங்கள் எதுவும் இல்லை	கட்டணங்கள் எதுவும் இல்லை
அனைத்து தயாரிப்புகளுக்கும் பொதுவான கட்டணங்கள்			
கணக்கு அறிக்கைகள் (மின்னஞ்சல் மூலம் - கட்டணங்கள் எதுவும் இல்லை)			
தற்காலிக அறிக்கைகள் கோரிக்கை	கிளையில் நேரில்/ ஃபோன் பேங்கிங் மூலம்	<=365 நாட்கள்: ₹100	கட்டணங்கள் எதுவும் இல்லை
		>365 நாட்கள்: ₹200	கட்டணங்கள் எதுவும் இல்லை
	நெட் பேங்கிங்/ATM -இல்	₹50	கட்டணங்கள் எதுவும் இல்லை
வெளிநாட்டு நாணயத்தில் பேமெண்ட் மற்றும் கலெக்டன்			
DD வழங்கல்/DD ரத்துசெய்தல்/DD மறுமதிப்பீடு/ காசோலை கலெக்டன்		₹500	*
TT பரிமாற்றம் ~	சம்பந்தப்பட்ட வங்கி கட்டணங்களை பயனாளி ஏற்க வேண்டும்	₹250	*
	சம்பந்தப்பட்ட வங்கி கட்டணங்களை பயனாளி ஏற்க வேண்டியதில்லை	₹1000	*
காசோலை டெபாசிட் செய்யப்பட்டு பிறகு நிராகரிக்கப்பட்டால் ~ / காசோலை வழங்கப்பட்டு பிறகு நிராகரிக்கப்பட்டால் ~ <> (நீதி காரணங்கள்)		₹1000	*

இதர கட்டணங்கள்			
நீதி பரிமாற்ற அறிக்கை	நீதி காரணங்கள்	₹300	*
காசோலை வாங்குவதற்கான கட்டணங்கள்		₹0.5/1000/நாள்	*
டிராவலர்ஸ் காசோலை மதிப்பு அதிகரித்தல் ~		TC தொகையில் 1%	*
கட்டளை ஆணை பதிவு கட்டணம்		₹50 ஒரு நிகழ்விற்கு	கட்டணங்கள் எதுவும் இல்லை
நிலையான அறிவுறுத்தலைப் பின்பற்றத் தவறுவது		₹100	கட்டணங்கள் எதுவும் இல்லை
TDS சான்றிதழ் (நகல் மட்டும்)		₹200 ஒரு கோரிக்கைக்கு	கட்டணங்கள் எதுவும் இல்லை
ஸ்டாப் பேமெண்ட்		₹100 ஒரு கோரிக்கைக்கு	கட்டணங்கள் எதுவும் இல்லை
நீதிநிலைச் சான்றிதழ்		₹10000	*
அங்கீகரிக்கப்பட்ட டீலர் குறியீடு கடிதம்		₹500 ஒரு கோரிக்கைக்கு	கட்டணங்கள் எதுவும் இல்லை
TOD கட்டணங்கள்		₹500	*

திருத்தப்பட்ட GST விவரங்கள் கீழே உள்ளன

வெளிநாட்டு செலாவணியின் கொள்முதல் அல்லது விற்பனையின் மதிப்பு	GST யின் விகிதம் பொருந்தக்கூடிய மதிப்பு
₹1,00,000 வரை	செலாவணி பரிமாற்றத்தின் மொத்த மதிப்பில் 1% அல்லது குறைந்தபட்சம் ₹ 250
₹1,00,000/- -க்கு மேல் ₹10,00,000/- வரை	₹1,000 + ₹1,00,000 -க்கும் குறைவாக பரிமாற்றம் செய்யப்பட்டால் மொத்த மதிப்பில் 0.50%
₹10,00,000/- -க்கு மேல்	₹5,500 + ₹10,00,000 -க்கும் குறைவாக பரிமாற்றம் செய்யப்பட்டால் மொத்த மதிப்பில் 0.10%, அதிகபட்சம் ₹ 60,000/-

டெபிட் கார்டு கட்டணங்கள்

தனியார் வங்கி இன்ஃபினைட் டெபிட் கார்டு	₹1500 p.a.	கட்டணங்கள் எதுவும் இல்லை
--	------------	--------------------------

"கட்டணங்கள் எதுமில்லாமல்" வழங்கப்படும் சேவைகள்

1. வெளியூர் காசோலை (வேகமற்ற தீர்வு கிளைகளில் வரையப்பட்ட காசோலைகள்)	7. கையொப்ப சரிபார்ப்பு முகவரி உறுதிப்படுத்தல்
2. டெபிட் கார்டு மாற்றி தருதல் (கார்டு தொலைந்துபோனால் / திருடப்பட்டால்)	8. பதிவு மீட்டெடுப்பு கட்டணங்கள் மற்றும் புகைப்பட சான்றளிப்பு
3. வங்கி அறிக்கை வாராந்திர (அச்சுப் பிரதி), வருடாந்திர ஒருங்கிணைந்த அறிக்கை, பேலன்ஸ் அறிக்கை (மார்ச் 31 -க்கு பிறகு)	9. ரகசிய அறிக்கை மற்றும் கிரெடிட் உறுதிப்படுத்தல்
4. ATM/நெட் பேங்கிங்/ஃபோன் பேங்கிங் ஆகியவற்றில் புதிய PIN உருவாக்குதல்,	10. கணக்கு மூடல் கட்டணங்கள் (வாடிக்கையாளரின் அறிவுறுத்தலின் பேரில் மூடல்) மற்றும் IMT (பணமில்லா அட்டை தீரும்படி பெறுதல்)
5. நிலையான அறிவுறுத்தல் - அமைவு / திருத்தம்	11. IMT - உடனடி பணப் பரிமாற்றம் (ரொக்கப்பணமாக இல்லாமல் கார்ட் மூலம் வித்திரா செய்தல்)
6. வட்டி அறிக்கை மற்றும் DD/BC ரத்துசெய்தல் மற்றும் மறுமதிப்பீடு செய்தல்	

கவனத்தில் கொள்ளவும்:

RBI ஆல் கட்டாயமாக்கப்பட்ட எச்சரிக்கைகள் அத்துடன் வங்கிக்கு பொருத்தமானதாகக் கருதப்படும் எச்சரிக்கைகள் மற்றும் தினசரி / வாராந்திர பேலன்ஸ் பற்றிய SMS எச்சரிக்கை வசதி போன்றவை சந்தா செலுத்தாதவர்களுக்கும் கூட, கட்டணங்கள் எதுவுமின்றி அனுப்பப்படும்.

தினசரி / வாராந்திர சந்தா செலுத்தியவர்களுக்கு பரிவர்த்தனை மற்றும் வேல்யூ ஆட்ட் SMS எச்சரிக்கைகள் வாடிக்கையாளர்களுக்கு கட்டணங்கள் எதுவுமின்றி அனுப்பப்படும்.

டிசம்பர் 20, 2011 -க்குப் பிறகு Kotak Bankயில் நடப்புக் கணக்கு தொடங்கப்பட்ட வாடிக்கையாளர்களுக்கு கிளாசிக் கார்டு கிடைக்காது. கிளாசிக் கார்டுக்கான கட்டணங்கள் பிசினஸ் கோல்டுக்கு சமமாக இருக்கும்.

SMS விழிப்புட்டல்கள் மற்றும் புதுப்பிப்புகள்: - கட்டாய விழிப்புட்டல்களுக்கு கட்டணம் விதிக்கப்படாது.

ஹோம் பேங்கிங் கேஷ் பிக் அப் சேவைகளின் கீழ் (அழைப்பு & பீட்), குறைந்த மதிப்புவரை (மதிப்பு ₹50 -க்கு சமமான அல்லது அதற்கும் குறைவானது) நோட்டுகள் மற்றும் நாணயங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படாது.

பீட் கேஷ் சேவைக் கட்டணங்கள் மாதாந்திர அடிப்படையில் ஒப்புக்கொள்ளப்பட்ட ஒப்பந்தத்தின்படி வசூலிக்கப்படும்.

ஹோம் பேங்கிங் (அழைப்பு மற்றும் பீட் சேவை) - 100 லட்சம் வரை மட்டுமே (அவ்வப்போது / தினசரி) ரொக்கப்பணம் பெறுவதற்கான அதிகபட்ச ஸ்லாப் கிடைக்கும்

^ஹோம் பேங்கிங் பீட் கேஷ் சேவை கட்டணங்கள் மாதாந்திர அடிப்படையில் ஒப்புக்கொள்ளப்பட்ட ஒப்பந்தத்தின்படி வசூலிக்கப்படும். கட்டணங்கள் மாதம் மற்றும் இடத்தின் அடிப்படையில் அமையும்.

டெபிட் கார்டு பிரிவின கீழ் நிதி அல்லாத Txn -களில் பேலன்ஸ் விசாரணை, மினி ஸ்டேட்மெண்ட் மற்றும் PIN மாற்றம் ஆகியவை அடங்கும்.

டெபிட் கார்ட் பரிவர்த்தனை தகுதி, வங்கியின் சொந்த ATM களில் மாதத்திற்கு இலவசமாக ஐந்து பரிவர்த்தனைகள்(நிதி மற்றும் நிதி சாரதா பரிவர்த்தனைகள் உட்பட) மேற்கொள்ளலாம். மற்ற வங்கி ATM -களில் (நிதி மற்றும் நிதி அல்லாத பரிவர்த்தனைகள் உட்பட) மெட்ரோ மையங்களில் மாதத்திற்கு மூன்று பரிவர்த்தனைகளும், மெட்ரோ அல்லாத மையங்களில் ஐந்து பரிவர்த்தனைகளும் இலவசம்.

சிறந்த 6 நகரங்கள் #+ மும்பை, புது தில்லி, சென்னை, கொல்கத்தா, பெங்களூரு மற்றும் ஹைதராபாத்.
* நிலையான கட்டணங்கள் பொருந்தும் என்பதைக் குறிக்கிறது.

பயன்படுத்தப்படும் சுருக்கக் குறியீடு: அனைத்து மதிப்பு புள்ளிவிவரங்களுக்கும் L=லட்சம் மற்றும் K=ஆயிரம்; Chq = காசோலை; வகுப்பு = தரநிலை; Chrg = கட்டணம்; Txn=பரிவர்த்தனை; p.m.=மாதத்திற்கு; p.a.=ஆண்டுக்கு; Avg=சராசரி; FCY= வெளிநாட்டு நாணயம்; FT=நிதி பரிமாற்றம்; Corr= சம்பந்தப்பட்ட; TOD=தற்காலிக ஓவர் டிராஃப்ட்; w/o= இல்லாமல்.
இந்தோ - நேபாளம் ரெமிட்டன்ஸ் திட்டம் (NEFT கட்டணங்கள்):

பயனாளர் Nepal SBI Bank Ltd. (NSBL) -இல் ஒரு கணக்கை பராமரிக்க வேண்டும்: ₹25 ஒவ்வொரு txn -க்கும் (அனைத்து வரிகளும் உட்பட).

பயனாளர் Nepal SBI Bank Ltd (NSBL) -இல் ஒரு கணக்கை பராமரிக்கவில்லை என்றால்: ₹5000 வரை - ₹75 ஒவ்வொரு txn -க்கும் மற்றும் ₹5000 -க்கு மேல் - ₹100 ஒவ்வொரு txn -க்கும் (அனைத்து வரிகளும் உட்பட).

வெளிநாட்டு நாணய மாற்றத்தை உள்ளடக்கிய அனைத்து பரிவர்த்தனைகளுக்கும் பொருந்தும். CBDT சுற்றறிக்கையின்படி இந்தக் கட்டணம் மே 16, 2008 முதல் பொருந்தும்.

~ அன்னியச் செலாவணியின் எந்தவொரு கொள்முதல்/விற்பனைக்கும் GST பொருந்தும், மேலும் அது மேலே உள்ள வெளிநாட்டு நாணய மாற்றுக் கட்டணங்கள் (FCY) அட்டவணை மார்ந்தப்படும் மொத்த நாணயத் தொகைக்கும் GST வசூலிக்கப்படும்.

போதுமான நிதி இல்லாததால் ASBAmode மூலம் செய்யப்படும் விண்ணப்பங்களில் ஏதேனும் நிராகரிப்பு ஏற்பட்டால், நிராகரிப்புக்கு₹300/- கட்டணம் வசூலிக்கப்படும் என்பதைக் கவனத்தில் கொள்ளவும்.

##நியோ நடப்புக் கணக்கு தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட இடங்களில் மட்டுமே கிடைக்கும்.

அனைத்து OD / கடன் / சிறப்பு நோக்கக் கணக்குகளுக்கும், அந்தந்த தயாரிப்பு / கடன் வசதிக்கு GSFC பொருந்தும். www.kotak.com -இல் தொடர்புடைய GSFC கணக்கு மாறுபாட்டைப் பார்க்கவும்

தனியார் அல்லாத வங்கி வாடிக்கையாளர்களுக்கு, வாடிக்கையாளர் வைத்திருக்கும் நடப்புக் கணக்கு தயாரிப்பு தொடர்பான கட்டணங்கள் பொருந்தும், விவரங்களுக்கு www.kotak.com -ஐப் பார்க்கவும்

<> அபராதக் கட்டணங்களைக் குறிக்கிறது.

சரக்கு மற்றும் சேவை வரி கட்டணங்கள் (GST) உள்ளடங்கவில்லை. ஜூலை 1, 2017 முதல் நடைமுறைக்கு வரும் சரக்கு மற்றும் சேவை வரி விகிதம் வரி விகிதக்கூடிய மதிப்பில் 18% ஆக இருக்கும். GST -க்கான மதிப்பு அவ்வப்போது மாற்றத்திற்கு உட்பட்டது.

"பொருந்தக்கூடிய மாநில அரசு வரி / செஸ் கட்டணங்கள் வசூலிக்கப்படும்".

ஜூலை 1, 2020 முதல், வருமான வரிக் கணக்கின் ஆதாரத்தைச் சமர்ப்பிப்பதைப் பொறுத்தது ரொக்கப் பணம் வித்திரா செய்வதற்கு அதிகப்பட்ச வரம்பு மற்றும் TDS விகிதம் பொருந்தும். திருத்தப்பட்ட TDS விகிதம் பின்வருமாறு இருக்கும்:

ஒரு நிதியாண்டில் அனைத்து கணக்குகளிலும் மொத்த பண வித்திராவல்கள்	வருமான வரி தாக்கல் செய்த அறிக்கை நகல் வங்கியில் சமர்ப்பிக்கப்பட்டது	வருமான வரி தாக்கல் செய்த அறிக்கை நகல் வங்கியில் சமர்ப்பிக்கப்படவில்லை
₹20 லட்சம் வரை	எதுவுமில்லை	எதுவுமில்லை
₹20 லட்சம் முதல் ₹ 1 கோடி வரை	எதுவுமில்லை	2%@
₹1 கோடிக்கு மேல்	2%	5%@

@PAN எண் கணக்கில் புதுப்பிக்கப்படாவிட்டால், வருமான வரிச் சட்டத்தின் 206AA பிரிவின்படி 20% விகிதத்தில் TDS பிடித்தம் செய்தல் பொருந்தும். வெளிநாட்டு நிறுவனங்கள், வெளிநாட்டு கூட்டாண்மை நிறுவனங்கள், குடியரிமை பெறாதவர்களுக்கு கூடுதல் கட்டணம் மற்றும் சுகாதாரம் மற்றும் கல்வி செஸ் ஆகியவை வருமான வரிச் சட்டத்தின்படி பொருந்தும்.

மேற்கண்ட கட்டணங்கள் அனைத்தும் கணக்கு வைத்திருப்பவர்களுக்கு எந்தவித முன்னறிவிப்பும் இன்றி 30 நாட்களுக்கு திருத்தத்திற்கு உட்பட்டது. கணக்கை மூடுதல் கட்டணத்திருத்தம் காரணமாக மூடப்பட்ட கணக்கு கட்டணங்களுக்கு உட்பட்டதாக இருக்காது.

***நிதி அல்லாத பரிவர்த்தனைகள் என்பதில் பேலன்ஸ் விசாரணை, மினி ஸ்டேட்மெண்ட் மற்றும் PIN மாற்றம் ஆகியவை அடங்கும்.

பிற உள்ளாட்டு ATM -களில் இருந்து பணத்தை வித்திரா செய்வதற்கான வரம்பு ₹10000 ஒரு பரிவர்த்தனைக்கு.

டெபிட் கார்டுகளின் மூலமாக மேற்கொள்ளப்படும் வெளிநாட்டு பண பரிவர்த்தனைகளுக்கு வங்கி 1.5% க்ரான்-கரன்ஸி மார்க்-அப் வசூலிக்கும். VISA/Master Card விற்கு எக்ஸ்சேஞ் ரேட் பயன்படுத்தப்பட்டது பரிவர்த்தனை நேரத்தில் நிலவும் மொத்த பரிமாற்ற வீதம்.

நவம்பர் 1, 2024 முதல், டைனமிக் கரன்சி கன்வெர்ஷன் (DCC) மார்க்-அப் கட்டணம் 1% மற்றும் GST உடன் உங்கள் Kotak Bank டெபிட் கார்டில் சர்வதேச இடங்களில் இந்திய நாணயத்தில் (INR) செய்யப்படும் பரிவர்த்தனைகள் அல்லது இந்தியாவில் அமைந்துள்ள ஆனால் சர்வதேச இடங்களில் பதிவு செய்யப்பட்ட வணிகர்களுடன் இந்திய நாணயத்தில் (INR) செய்யப்படும் பரிவர்த்தனைகளுக்குப் பொருந்தும். DCC மார்க்-அப் கட்டணம் அனைத்து ATM, POS/இன்-ஸ்டோர் அல்லது ஆன்லைன் பரிவர்த்தனைகளுக்கும் பொருந்தும்.

GSFC -இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள டெபிட் கார்டு மாறுபாட்டின் படி டெபிட் கார்டு கட்டணங்கள் பொருந்தும் என்பதை நினைவில் கொள்ளவும். ஒரு வாடிக்கையாளர் தனியார் வங்கியிலிருந்து தரம் உயர்த்தப்பட்டால், கார்டுகளுக்கான நிலையான கட்டணங்கள் மற்றும் அடிப்படைக் கணக்கு மாறுபாடு பொருந்தும்.